

15次相亲 收获迟到的缘分

夫妻档案

新郎:阿正,29岁,大学教师
新娘:晓静,29岁,公务员



主持人:马玲

金牛座胖妞,喜欢“八卦”,如果你有什么更“八卦”的故事、甜蜜的爱情、另类的言论,欢迎与我“八一八”。

博客邮箱: <http://blog.dsqq.cn/?114706/>
邮箱: mling5@163.com

QQ:21258115 我们以开放的平台,期待您的到来。

爱情麻辣烫

花多少钱 表多真的心?

都说女人花男人的钱是天经地义,女人们甚至通过花钱的力度与广度来衡量一个男人的真心,花钱与真心之间,究竟是怎样的一种“心有灵犀”?

第二顿饭他就说AA了

万峰和于莉早就认识了,但真正确立恋爱关系,还是朋友的极力撮合。那顿表达爱意的晚餐,万峰选在了一家设计颇有个性化的餐厅,食物精致清淡,于莉感觉特幸福甜蜜,还有那束温和的百合花,于莉的芳心彻底被万峰“捕获”。

平时两人工作都忙,好不容易有个两人都空的周末,于莉欣然接受了万峰的晚餐之约。吃完饭时万峰却看着账单神情自然轻松地说,“一共248元,我们一人124元……”于莉有些懵了,自己也不是那种非花男人钱不可的人,可是这次第二次正式的约会,AA制好别扭啊……

点评:我并不反对AA制,甚至有些欣赏,但是在浪漫甜蜜的恋爱初期,一个男人就做了如此表现,实在让女人有些难以接受。但万峰却非常自然地表现出了公平消费的这一面,我佩服他的勇气,不过于莉如果舍不得这段恋情,倒是可以坐下来和万峰好好聊聊,也许他会有他独到的见解。

一边“和我算得清”一边“说会养我”

小魏和男友小武在一起已经2年,打算今年就结婚,小魏觉得小武其实没什么大的缺点,但是小武在钱上总会让小魏有些别扭。平时的消费小武和小魏分得比较清,基本AA制,除非是小魏生日或是情人节之类的,小武会给小魏买些礼物,此外,小武还总是告诉小魏别乱花钱,小魏觉得特委屈,在朋友面前也觉得特没面子,有时为这个和小武吵架,小武却说这是为她好,只有真正想过日子的男人才会这样要求她,并强调结婚后小魏如果觉得辛苦可以辞职在家做家庭主妇,小武会养她。

点评:其实小武的消费观还不足以上升到质疑对小魏的感情的地步,但对于度过恋爱初期的恋人们来说,男人不舍得为女人花钱,女人有理由做些思量:一个不舍得与爱人分享金钱的男人,本身就是个欲望太盛的人,而欲望太盛的人都难免有些势利,跟这样的男人交往,女人一定要有属于自己的事业,要时时保持强者姿态让他心存三分忌惮,你不能给他留一丁点儿轻视你的机会,否则,一旦拜了下风,将来少不了受他冷言冷语精神打压。所以,对于小武承诺的“我会养你”这样的美丽誓言,希望小魏还是过过耳瘾就算了,千万别当真。

小气的老公说我身在福中不知福

小唐说和老公谈恋爱时觉得他是个挺大气的男人,一年中的几个重大日子都不忘给自己买喜欢的东西,谈不上奢侈,但总能让小唐感觉非常甜蜜,可结婚后老公似乎就变了,不仅礼物的档次急剧下降,就连送礼的频率也跟着骤减。更让小唐烦躁的是,就连平时的消费老公也特会“精打细算”,看着同事老公总是送上惊喜,小唐就觉得窝火,可每次小唐和老公为此吵架时,老公却总是说,他这样的好男人不多了,说小唐身在福中不知福。眼下他们的孩子即将出生,老公告诉小唐,自己早就为孩子的降临做好了经济准备,小唐突然觉得内心涌上一丝丝甜蜜感动。

点评:小唐,你的确身在福中不知福,婚姻中这样“精打细算”的男人真的不多见了,同事老公给予的那些惊喜是可以带来片刻的惊喜甚至愉悦,但也许更多的是满足了女人的虚荣心。在婚姻中,当这个男人不再舍得为你花钱,这不代表他的心要变了,更不代表不够爱你了,只代表他觉得跟你之间没有必要再充大个儿了,踏踏实实过日子才是最真切最浪漫的事儿。

“缘分来之不易,我将好好珍惜!”“我一定把能做的事做好,与你共走人生路,相伴到老,两人坐着摇椅慢慢摇……”上周日晚上,在南京一家知名的五星级饭店,阿正和晓静握着彼此的手,在50桌宾客的面前许下了婚姻誓言。令大家诧异的是,婚礼第二天,阿正又去上班了,“上级要来单位检查,没办法,手上的工作推不开,只能忙完再去度蜜月了。”阿正幸福地说,新婚妻子特别理解他,毕竟结婚之后,两人就要好好过日子了。

第15次相亲

女孩邀约下次一起吃饭

“说实话,我也老大不小了,和我一般大的同学和朋友大多完成了终身大事。家里催得紧,所以我在去年初,开始了密集式的相亲之旅!”阿正说,平均每天都有一场相亲会,最多的一天,竟然见了6个女孩。“那段时间,一提到相亲,我都恐惧,基本上就是和对方吃一顿饭,之后就‘OVER’。”阿正哈哈笑了起来,感觉相亲就像面试一样,那叫一个别扭。于是后面的相亲会都被他推掉了。而之所以答应去见晓静,是因为实在抹不开媒人的面子,媒人是晓静的邻居,在南京农业大学人事处工作,而他的一个哥们也在南农工作,两人十分热心地帮他们俩牵线,约会时间都安排好了。

“我记得很清楚,这是我第15次相亲了。见面那天,风刮得很大,梧桐树的毛絮子像雪一样下,我们约好了在南京大学旁的新杂志咖啡等。”阿正回忆说,他早到了,坐在二楼的沙发上往下看门口,“滴、滴、滴,”看了一眼手机短信,“我已经走到南大门口了,马上就快到了!”三分钟后,一名长发飘飘的女子进门了。由于当时正是下午,人不多,所以两人很快就认出了对方就是自己所要相亲的对象。当时聊的话题,也很普通,无非就是你在哪工作,父母是做什么的,你平时有啥兴趣爱好……闲聊中,晓静给阿正留下了很好的印象,朴实、单纯,让阿正更惊喜的是:在临别的时候,晓静竟然主动邀请他,说这次是他请客的,欠他一顿饭,下次会轮到她请。“见了那么多女孩子,很少有人会在最后说这样的话,他们一般都觉得男孩子请吃饭是天经地义的事情,用不着回请。”阿正说,这让他对晓静有了深度了解的欲望。

第二次见面

获悉两人竟是校友

“回请”不是客套话,晓静果真兑现了承诺,阿正也兴奋地答应下来。在第二次见面的时候,两人才发现他们是校友,而且是同一届的,只是专业不同。“你不认识我吗?”对于阿正的提问,晓静有些奇怪“不认识呀。”听到这里,阿正有些尴尬,因为他当年可是学校的学生会主席,策划过学校活动无数,可谓是校园明星,但让他意外的是,晓静从来不参加学校的活动,也不加入任何一个社团,所以对他这号风云人物一点也不知晓。大学毕业后,阿正留校工作,晓静继续读研,阿正每天到办公室上班都会经过她的宿舍楼下。“早干嘛去了呀,这么多年来,彼此竟然不认识,最后绕了一大圈,还要通过别人来介绍认识。”阿正自我解嘲地说,缘分这东西就是那么奇妙。

第二次见面那天,阿正送晓静回家,两人在公交车上,阿正看到晓静抱着柱子随着汽车的颠簸摇来晃去,“她的平衡感真差,”阿正觉得晓静的“傻气”有点好笑,他绅士地在晓静快要跌出去的时候,适时地托一下她的肘部,或是搂一下她的肩膀,但是几秒钟后又放开了。

就这样,一来二往,两人正式的交往了。阿正说他不是个浪漫的人,但从与他的交谈中,却能感觉到他身上的那点浪漫细胞,“她的生日是10月29日,那天我下班冲到金鹰给她买了条围巾。圣诞节那天,我加班,但是我们有在一起吃饭。”

和条件反射一样,一问晓静的生日,他就很自然的说了出来。

初次见老丈人

见面给点“脸色看”

平时两人的工作都很忙,见面的机会不多,而晓静的家人经常聚会,邀请阿正参加很多次,但是阿正总觉得不好意思去,一直拖拖。后来,晓静“发火了”：“你总不去我家,你不怕我家人有想法吗?”佳人生气,阿正可不敢怠慢,赶紧安排时间。那天由于很匆忙,外面又下雨,也没来得及去准备礼物,刚好,看到办公室有一盒茶叶,就顺手拎过去了。第一次上门,晓静的妈妈很热情,爸爸则似乎有点排斥,一个晚上下来,没说几句话。

“啊,你老丈人一开始对你不满意啊。”有人问,阿正笑着说:“我能理解他当时的心情,好不容易养大的闺女,马上就要和人家跑了,当然心情不好啦,我以后要是当爹,也是一样的。”随着后来阿正的不断“表现”,老丈人的态度也变了,毕竟,女儿幸福,是他们最想看到的。在婚礼上,晓静的爸爸把穿着洁白婚纱的女儿的手放到了阿正的手里,然后给女儿和女婿一个大大的拥抱……

婚后第二天,阿正和晓静各自上班,他们的蜜月因为工作忙而延期了,“结婚后就开始平淡的过日子,但是在形式下有充实,除了忙一日三餐,忙家务,两人还可以在在工作生活上相互支持相互依靠,那就是幸福。”阿正说。

爱周刊记者 项凤华



漫画 俞晓翔

如果您有什么好玩的话题,想说的故事、婚姻生活中的碰撞,欢迎登录<http://bbs.dsqq.cn/forumdisplay.php?fid=223>“走婚一族”或QQ:21258115来聊聊,也许下期的主角就是你们。

向左走

589对
结婚

南京一周婚姻状况统计

本数据根据南京各区民政局一周登记情况综合整理,如有遗漏,敬请谅解。

向右走

264对
分手

“今年不宜结婚?我们百无禁忌!”在鼓楼区婚姻登记处,今年28岁的丁小姐说,“今年结婚是经过我们深思熟虑的。”原来,丁小姐和她的未婚夫为了赶在今年夏天结婚,自去年年底便忙于装修新居和筹备婚礼。“选好日子不止要看年份,还要配合新人的生辰八字。”丁小姐的父母对他们今年成婚非常赞成,“我们觉得最重要是配合他们的规划,毕竟结婚是人生大事。”登记、拍照、合影……在双方父母的祝福和见证下,这对新人完成了结婚登记仪式,许下钟爱一生的誓言。

点评:今年“无春”,民间流传“不宜嫁娶”。“该结婚的还是要结婚。”记者从婚姻登记部门和酒席预订两方面均得悉,今年结婚风潮照常火爆,9月份之后还会迎来婚姻登记的高峰期。

一对头发半白的夫妻走进结婚登记处,让人诧异的是,他们径直走向了离婚手续室,没有多说什么,递上离婚协议书、户口簿等证件,10分钟后,两人带去的两张纸张发黄的结婚登记证书,被换成两本簇新的离婚登记证。女方说,早就想离婚了,至少6年前就想离了,但是女儿那个时候考大学,她每天忙里忙外,给女儿烧可口的饭菜,甚至天天接送女儿上下学,整个心思都花在了女儿身上。“为了不影响女儿的学习,我和他达成协议,等孩子长大后,双方再另做选择。”该女士说,现在女儿有了工作,前不久也结婚了,这个时候离婚,对女儿的伤害会小点吧。

爱周刊记者 项凤华

点评:在子女独立后,空巢父母要积极应对婚姻中的“审美疲劳”,不妨重新“谈一次恋爱”,构建新的二人世界。